
IZGRADNJA PRIKLJUČNE CESTE SPREMINJA OBSTOJEČI 

PROMETNI REŽIM 

 
Trenutno zaradi izgradnje priključne ceste, ki bo center Mirne Peči povezala z bodočo 
avtocesto, veljajo naslednje pomembnejše spremembe na naših cestah: 
 

(1) Območje Češenc: izvajalec CGP d.d. iz Novega mesta gradi traso priključne ceste, v 
projektu poimenovane deviacija 1-11. Zaradi omenjene gradnje je zaprta cesta Postaja 
- Češence. Obvoz za območje Češenc je urejen skozi center naselja Mirna Peč. Zapora 
naj bi trajala najdlje do 30. junija 2010, do takrat pa mora izvajalec v skladu s 
projektom, na območju rušitve cest izgraditi tako nove odseke cest, kot tudi cestne 
priključke. Na cesti Mirna Peč – Postaja pa je zaradi gradbiščnih priključkov in del v 
neposredni bližini cestišča, promet oviran.  
 

(2) Območje gostilne Špolar, Postaja: izvajalec Vegrad d.d. iz Velenja gradi pokriti vkop. 
Skozi ta objekt bo potekala priključna cesta od avtoceste do pokopališča v Mirni Peči, 
nad objektom pa mora izvajalec ceste porušiti in te po izgradnji objekta tudi obnoviti. 
Zaradi omenjene izgradnje je, z izjemo za promet pešcev in kolesarjev, zaprt dostop 
do območja Marofa. Obvoz je urejen skozi center naselja Mirna Peč, Rogovilo in 
Veliki Kal, zapora pa naj bi trajala najdlje do 29. aprila 2010. 

 
(3) Dolenja vas: izvajalec SCT d.d. iz Ljubljane in izvajalec Cestno podjetje Maribor d.d. 

gradita traso avtoceste ter priključno cesto v smeri Šentjurija na Dolenjskem. Zaradi 
potrebe nadaljevanja gradbenih del je bila potrebna že druga preusmeritev občinske 
ceste Mirna Peč – Dolenja vas na tem območju. Asfaltiran obvoz je tako »po novem« 
speljan skozi podvoz 3-2 avtoceste, promet pa je zaradi omejene preglednosti, 
relativno velikega vzdolžnega sklona in del ob cesti, oviran in tudi zato hitrostno 
omejen. Taka ureditev naj bi trajala najdlje do 30. junija 2010, ko mora biti izgradnja 
avtoceste zaključena. 

 
Predstavniki občinske uprave, policijske postaje, inšpektorata in redarstva, redno spremljamo 
promet na občinskih cestah in izvajalce izgradnje avtoceste opozarjamo na spoštovanje 
določil prometne zakonodaje ter na dodatne zahteve podane v njim izdanih soglasjih. V 
soglasjih je pogosto podana tudi obveza izvajalcem, da občane o spremembah na občinskih 
cestah obvestijo preko javnih medijev. Taka obvestila, kot tudi naše informacije na spletni 
strani občine ali v občinskem glasilu, naj bi prispevale do večje obveščenosti naših krajanov 
in s tem tudi do večje pozornosti na cestah v času, ko se zaključek gradnje avtoceste vse bolj 
približuje. 
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